
Истанбул: Жестоки сукоби полиције и демонстраната након сахране левичарске активисткиње, један полицајац убијен
понедељак, 27 јул 2015 08:17

Полиција је сузавцем, воденим топовима и гуменим мецима разбила скуп у северној
четврти Истанбула после сахране активисткиње, јавља Франс прес са лица места.

  

  

Током сукоба погинуо је један полицајац јавља АФП, позивајући се на турске медије.

  

Полицајац Мухамет Фатих Сирви је погођен метком у груди док се налазио у згради у
којој је покушавао да ухапси насилне демонстранте, објавили су турски медији.

  

  

Рањени полицајац је пребачен у болницу, али је убрзо преминуо од задобијених повреда.

  

Сукоби у Истанбулу избили су трећи дан узастопно на скупу после сахране
активистикње левице коју је полиција убила.
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Неколико стотина људи је бацало каменице и молотовљеве коктеле на полицију.

  

Део демонстраната је тада утврдио своје положаје тако што су усред улице подигли
барикаде, а ситуација је сада толико напета да полицајци више тим подручјем не
патролирају пешке, већ у својим оклопним возилима.

  

  

Учесници протеста су на лица ставили марамице како би се заштитили од сузавца, док
су неки чак имали гас маске. Неки од њих су се попели на околне кровове како би
бацали Молотовљеве коктеле на полицију са висине.

  

У делу Истанбула у којем су избили сукоби а налази се северно од центра града,
присутна је напетост откад је у петак током полицијске рације против осумњичених
милитаната убијена радикална левичарка Гунај Озарслан.

  

  

Осим тога, шест наоружаних припадника ПКК-а ухапшена су у Истанбулу испред једне
полицијске станице док су планирали напад на станицу, преносе турски локални медији.

  

Како се наводи, у њиховом поседу пронађено је оружје, молотовљеви коктели и
пиротехника.
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Након хапшења осумњичени су одведени у Антитерористичку јединицу полиције на
испитивање.

  

Турска полиција од петка спроводи рацију у целој земљи у потрази за побуњеницима
Радничке партије Курдистана (ПКК), припадницима Исламске државе и екстремне
левице.

  

Према незваничним подацима, око 600 људи је ухапшено.

  

(Б92-Танјуг-Бета-АФП)
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